



HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE PODRUČNA SLUŽBA SPLIT



Odsjek profesionalnog usmjeravanja i obrazovanja

Bihacka 2c, 21 000 Split Telefon: 021/310 555 • Fax: 021/310 581

OIB: 91547293790 • E-mail: hzz.split@hzz.hr • URL: <http://www.hzz.hr>

KLASA: 103-02/21-01/27

Ur. broj: 2181-34-05/1-21-1

Split, 10. 9. 2021.

**OSNOVNIM ŠKOLAMA SPLITSKO-DALMATINSKE
ŽUPANIJE /ravnateljima, stručnim suradnicima,
razrednicima osmih razreda/
HRVATSKOM ZAVODU ZA JAVNO ZDRAVSTVO
/liječnicima školske medicine/
ŽUPANIJSKOM UPRAVNOM ODJELU ZA PROSVJETU**

**Predmet: profesionalno usmjeravanje učenika osmih razreda u Odsjeku
profesionalnog usmjeravanja i obrazovanja**

Poštovani,

i ove školske godine u suradnji s vama obavljat ćemo **individualno profesionalno savjetovanje i informiranje učenika osmih razreda osnovnih škola** na isti način kao prošle, s tim da je **koordinator za profesionalno usmjeravanje** ove godine **Mariza Javor** te se jedino u slučaju njene duže odsutnosti obratite kolegici Suzani Svalini Balaš. Bez obzira na zahtjevnost situacije prošle školske godine, uspjeli smo dovršiti na vrijeme savjetovanje i izdavanje mišljenja - preporuka za učenike s teškoćama u razvoju i učenike s većim zdravstvenim teškoćama. Pri tome je izvrsna suradnja sa stručnim službama škola i liječnicima školske medicine bila od presudne važnosti.

Predlažemo da i ove školske godine **imenujete koordinatora** za profesionalno usmjeravanje, te nam dostavite adresu e-pošte na koju ćemo upućivati obavijesti o terminima za obradu učenika.

Važno je da što veći broj učenika do kraja kalendarske godine obavi testiranje u Odsjeku PU i pregled na medicini rada.

Pri tom zbog različitog organizacijskog pristupa razlikujemo:

1. Profesionalno usmjeravanje učenika s teškoćama u razvoju:

Učenike koji se školuju temeljem Rješenja Ureda državne uprave/Županijskog upravnog odjela za prosvjetu, naručivat ćemo na savjetodavni postupak u dogovoru sa stručnom službom škole/koordinatorom za PU temeljem prethodno dostavljene dokumentacije. Termine ćemo kao i do sada zakazivati e-poštom, najmanje tjedan dana unaprijed kako biste imali dovoljno vremena za informiranje i pripremu učenika. Postupak uključuje zdravstveni pregled u ordinaciji medicine rada, psihologijsko testiranje i savjetodavni intervju sa psihologom Odsjeka.

Molimo da:

- u priloženoj tabeli što prije pošaljete popise učenika s teškoćama u razvoju na e-mail mariza.javor@hzz.hr
- poštom ili na navedeni e-mail do 01. studenog 2021. dostavite potrebnu dokumentaciju (Mišljenje školskog povjerenstva ili pojedinačna mišljenja članova povjerenstva, po mogućnosti ne starija od dvije godine, Rješenje o primjerenom obliku školovanja, Mišljenje liječnika školske medicine, Nalaz i mišljenje tijela vještačenja ukoliko postoji). Molimo da se držite navedenog roka, a ukoliko neki od dokumenata nedostaje možete ga dostaviti naknadno.

Za učenike iz Splita i bliže okolice, te Sinja i okolice, do 31.12.2021. organizirat ćemo preglede u ugovornim ambulantom medicina rada. Obavijest o predviđenim terminima za preglede poslat ćemo stručnoj službi/kordinatoru koji bi učenicima/roditeljima trebali uručiti uputnicu. Testiranja i savjetovanja u Odsjeku obavljat će se tijekom školske godine shodno okolnostima. Učenike iz udaljenijih dijelova Županije nastojat ćemo kao i do sada obraditi u jednom terminu (pregled, testiranje i savjetovanje), nakon primitka predviđene dokumentacije.

2. Profesionalno usmjeravanje učenika sa zdravstvenim teškoćama:

Učenici se naručuju na savjetovanje temeljem preporuke liječnika školske medicine koji im ujedno izdaje Mišljenje liječnika školske medicine za profesionalno usmjeravanje. Postupak uključuje zdravstveni pregled u ordinaciji medicine rada, psihologijsko testiranje i savjetodavni intervju sa psihologom Odsjeka. Predvidjeli smo da kao i prethodnih godina uputnice za medicinu rada učenicima/roditeljima učenika iz Splita i bliže okolice, te Sinja i okolice uručuju liječnici školske medicine kako bi što veći broj učenika obavio pregled do kraja 2021. godine. Naručivat ćemo ih po obavljenom pregledu na telefonski broj koji su upisali na uputnicu, a učenike iz udaljenijih dijelova Županije savjetovat ćemo temeljem osobnih prijava na info telefon **310-589** ili e-mail cpi.st@hzz.hr. Nastojat ćemo ih obraditi u jednom terminu, uz prethodno pribavljeno Mišljenje liječnika školske medicine.

3. Profesionalno usmjeravanje ostalih učenika:

Svaki učenik ima pravo na individualno savjetovanje i informiranje uključujući mogućnost procjene potencijala (psihologijsko testiranje) uz prethodni dogovor na info telefon **310-589** ili e-mail cpi.st@hzz.hr. Savjetovanje ovih učenika i dalje ćemo obavljati shodno svojim mogućnostima i epidemiološkoj situaciji.

U svrhu što boljeg informiranja učenika i njihovih roditelja predlažemo da na web stranicu škole postavite poveznicu na sadržaje iz područja profesionalnog usmjeravanja koja bi sadržavala:

- poveznicu na web portal <https://e-usmjeravanje.hzz.hr/> s upitnikom profesionalnih interesa i kompetencija 'Moj izbor'
- poveznicu na brošuru 'Kamo nakon osnovne škole'<https://www.hzz.hr/usluge-poslodavci-posloprimci/publikacije-hzz/#kamo-nakon-skole>
- poveznicu za 'Preporuke za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja' [Područje XVIII \(hzz.hr\)](http://Područje XVIII (hzz.hr))
- priloženu Informaciju za učenike i roditelje 8.-ih razreda o postupku profesionalnog usmjeravanja u Odsjeku PU
- druge informativne sadržaje koje ćemo vam upućivati tijekom školske godine, npr. bodovne pragove iz šk. godine 2021./2022. i sl.

Kontakti Odsjeka PU:

Info telefon Odsjeka:	310-589	Faks: 310-581
Mariza Javor, psiholog		
rukovoditelj Odsjeka i kordinator za PU	310-504	mariza.javor@hzz.hr
Suzana Svalina Balaš, psiholog	310-578	suzana.svalina@hzz.hr

Nadamo se nastavku uspješne suradnje i srdačno vas pozdravljamo!

S poštovanjem,

Predstojnica:

Jelena Gogić



Dostaviti:

1. svim osnovnim školama Splitsko – dalmatinske županije
2. HZJZ – Službi za školsku medicinu
3. Županijskom upravnom odjelu za prosvjetu
4. arhiva